## ОТЧЕТ УЧИТЕЛЕЙ МО ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА О ПРОХОЖДЕНИИ ЛЕТНЕЙ ФИЛОЛОГИЧЕСКОЙ ШКОЛЫ 2021Г

Учащиеся филологических классов успешно прошли летнюю филологическую школу. Дети работали над созданием виртуальных экскурсий, для сайта izi travel. Учителя иностранного языка помогали ребятам работать над переводами научных, художественных публицистических текстов. Некоторые ученики испытывали трудности в озвучивании работ на иностранном языке. Игнатенко Н.Д. Жуков Н.А. и Колентионок Л.П. для помощи детям записывали их тексты на диктофон для многократного прослушивания и повтора. Занимались редактированием текста. Работы были очень интересные, дети с креативом подошли к выполнению работ. Сайт izi.TRAVEL это не только новые возможности и интерактивный ресурс для детей, это новая философия путешествий. Это возможность свернуть с привычных туристических троп и увидеть заповедники, города, музеи, экспонаты людей со всего мира во всем очаровании! Это шанс услышать историю каждого дома, улицы, квартала – историю, рассказанную просто и с душой.

Никита Александрович зарегистрировался на сайте izi.TRAVEL для размещения работ и создания музейной выставки заповедников. Теперь ребята могут посетить виртуальные музеи, созданные ими. Также еще есть возможность поработать над своими знаниями английского. Заниматься чтением, говорением, учиться слушать можно в домашней обстановке. Безусловно, виртуальные экскурсии на английском языке способствуют пополнению словарного запаса, расширяют кругозор детей, позволяют сделать изучение страноведческого материала более интересным и увлекательным.

